

欢笑溢满敬老院

光山县爱心志愿者看望慰问老人



信阳消息(吕洁)为弘扬敬老孝老精神,传递社会正能量,助推光山脱贫攻坚。10月7日,光山县巾帼志愿者协会搭建平台,组织爱心志愿者团队50余人来到光山县孙铁铺镇王楼村敬老院开展重阳节慰问活动,给老人们带去了价值一万多元的慰问品和演出节目,让老人们过一个欢快的重阳节。

活动前,爱心志愿者团

队、敬老院负责人和驻村第一书记认真沟通,贴心对接精心准备。活动中,爱心志愿者团队带着爱和感恩,共为敬老院老人筹得大米800斤、面粉500斤、食用油100斤、食品50箱、蛋糕50斤,还有爱心志愿者们为老人亲手缝制了20床棉被和量身定做32套保暖衣,为敬老公益事业积攒了满满的爱心。活动上,爱心志愿者团队还

为入院老人和王楼村群众献上了精彩的节目,既有弘扬主旋律的集体合唱《没有共产党就没有新中国》《学习雷锋好榜样》,也有手语表演《感恩一切》、竹板舞《东方姑娘》、广场舞《大姑娘美》,女声独唱《父亲》,还有王楼村群众自编自演的广场舞和划旱船民俗表演,为入院老人和王楼村群众送上了精美的文化大餐和美好的祝福。

县区工作室

联系人:张方志 投稿邮箱:278958288@163.com
投稿热线:13939759544

浉河区谭家河乡

秸秆禁烧宣传不放松

信阳消息(彭延斌)为确保秸秆禁烧“零火点”目标,进入“三秋”以来,谭家河乡采取多项宣传方式,把宣传教育工作贯穿秸秆禁烧工作始终,确保秸秆禁烧变为广大村民的自觉行动。

一是多次会议严宣传。在水稻收割前,召开乡村干部参加的秸秆禁烧动员会,宣传收割机严格执行留茬高度不超过15cm的规定、秸秆综合利用和秸秆焚烧的危害和相关法律法规。在水稻收割后,严防死守不放松,多次秸秆禁烧推进会、碰头会、回头看会,要求认识再提高,责任再压实,巡查再认真,不足再整改,形成秸秆禁烧工作常态化工作机制,确保全乡范围内“不燃一把火,不冒一处烟,不现一处黑斑”。

二是标语广播广宣传。

在每村张贴秸秆禁烧通告,在每村醒目位置悬挂横幅,逐组逐户发放一封信,开展学校“小手拉大手”活动,在人口密集的集镇、S224省道、环湖路等主次干道出动宣传车“流动广播”等多种宣传教育方式,不断扩大秸秆禁烧宣传教育面,不断提升秸秆禁烧知晓率,确保家喻户晓、人人皆知,切实营造浓厚的秸秆禁烧工作氛围。

三是巡查打击促宣传。成立秸秆禁烧工作指挥部,指挥部下设综治办、农发中心等巡查督查组,重点对火点、烟点、斑点进行巡查处置和联合执法,做到“四必查”即:有火必查、有烟必查、有斑必查、有报必查,通过巡查打击的宣传教育,增强广大村民法律意识和责任意识,促进秸秆禁烧变为广大村民的自觉行动。